

RAPORT DE ACTIVITATE

aferent anului 2022

Numele : Lazăr Gilda Valentina

Apartenență politică : Uniunea Salvați România

Date de contact : gilda.lazar@cjc.ro

1 OBIECTIVE ASUMATE SI DOMENII DE INTERES:

În calitate de consilier județean mi-am propus să contribuie , prin derularea activității specifice , la dezvoltarea economică și socială a județului nostru.

2 ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

Ca membru al comisiei buget-finanțe am analizat propunerile de buget ale Consiliului Județean Constanța și ale instituțiilor subordonate, rectificările bugetare propuse pe parcursul anului și am solicitat clarificări privind alocarea sumelor atunci când situația a impus acest lucru.

3 SEDINTE DE PLEN ALE CONSILIULUI

Pe parcursul anului 2022 am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Constanța studiind și analizând proiectele supuse aprobării consilierilor județeni.

4 CONTRIBUTIA LA PROIECTE DE HOTĂRÂRI DE CONSILIU

Alături de colegii consilieri din grupul USB am depus următoarele proiecte:

- Proiect privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea procesului de bugetare participativă la nivelul județului Constanța (101/25.03.2022) – proiect ce presupune alocarea unui buget în vederea finanțării unor proiecte propuse de cetățenii județului . Acest proiect nu a primit avizul de legalitate din partea direcției de specialitate din cadrul Consiliului Județean .
- Proiect privind acordarea unui ajutor financiar domnului Zimtea Eugen (188/18.07.2022) – proiect ce a presupus alocarea unei sume de bani în vederea bransării la energie electrică a locuinței în suprafață de 20mp ce aparține unei familii formate din 12 persoane (2 adulți și 10 copii minori toți înrolați în sistemul de învățământ școlar și preșcolar) aflată în situație vulnerabilă.De asemenea,

nici acest proiect nu a primit avizul de legalitate din partea Direcției Generale de Administrație Publică și Juridică.

- Proiect privind aprobarea Regulamentului pentru finanțarea asocierii Județului Constanța - Consiliul Județean Constanța cu unele unități administrativ teritoriale - Consilii locale din județul Constanța în vederea realizării unor obiective de interes public pentru anul 2023 (196/17.08.2022) – proiect ce propune alocarea unui buget din partea Consiliului Județean în vederea realizării/ finalizării unor investiții locale.
- Proiect privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat din cadrul Consiliului Județean Constanța și al instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Județean Constanța (362/13.12.2022) – proiect depus în nume propriu – ce presupune implicarea cetățenilor în activități și servicii publice locale în vederea creșterii gradului de implicare în comunitate.

5 CONTRIBUTIA LA ELABORAREA ȘI APROBAREA BUGETULUI

În bugetul anului 2022 au fost introduse pe lista de investiții următoarele obiective propuse de consilierii USR :

1. Plantarea perdelelor forestiere de-a lungul drumurilor județene - susținem orice formă de împădurire în județul Constanța, grav afectat de deșertificare.
2. Ruta EuroVelo6 - județul nostru are un potențial enorm în ceea ce privește cicloturismul care atrage din ce în ce mai mulți practicanți în Europa. Avem o oportunitate enormă, aceea de a amenaja acest traseu și de a-l pune pe harta cicloturistică europeană.
3. Adăpost Județean de Animale – am propus construirea unui adăpost județean de animale, care să aibă capacitatea să rezolve problema animalelor abandonate sau a celor aflate în pericol, cu adresabilitate către toate localitățile din județ. Considerăm ca doar printr-o abordare centralizată la nivel județean, ne putem ocupa de problemele animalelor. Pentru acest obiectiv am propus și identificat teren în centrul județului, mai exact în intravilanul Medgidia.
4. Platforma Industrială - este un obiectiv prin care ne dorim construirea unei platforme care să atragă noi industrii pentru crearea de noi locuri de muncă. Pentru eficientizarea navetei, am propus și identificat teren în centrul județului, mai exact în intravilanul municipiului Medgidia.
5. Semnalizare rutiera și refugii pe rutele turistice . Atât monumentele din județ, cât și alte obiective turistice, suferă de o semnalizare rutiera ineficientă.
6. Grupul Consilierilor USR a depus un amendament prin care s-a suplimentat bugetul Ajutoarelor Sociale cu suma de 150.000 de lei. Consiliul Județean putea folosi acești bani pentru racordarea la electricitate a locuințelor familiilor grav afectate de sărăcie.

6 PARTICIPAREA LA EVENIMENTE PUBLICE

- am participat la festivitățile organizate cu prilejul Zilei Dobrogei
- am participat la evenimentul de lansare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă a județului Constanța

- am contribuit alături de colegii consilieri locali la amenjarea și darea în folosință a celor două săli de clasă din cadrul Scolii Generale nr.11 către comunitatea refugiaților din Ucraina.
- am participat la dezbateră Caravanei Educației , un proiect național al colegilor senatori USR Silvia Dinică și Ștefan Pălărie, alături de cadre didactice din județ , de reprezentanți ai părinților și ai elevilor, unde s-au discutat aspecte legate de modificările aduse legilor educației, despre învățământul dual, despre abandonul școlar sau despre transportul elevilor din județ.
- am participat la evenimentul “Ștafeta pentru Educație” organizat de Asociația Reality Check la Castelu în cadrul proiectului “Împreună pentru o viață mai bună”. Scopul evenimentului este integrarea prin sport, promovarea incluziunii școlare a tuturor copiilor și creșterea stării de bine a copiilor și a comunității.

7 REPREZENTARE ÎN CONSILII DE ADMINISTRAȚIE, ATOP, COMISII DE LICITAȚIE, COMISII SPECIALE ALE CONSILIULUI

În calitate de membru al consiliului de administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie Palazu am participat la toate sesiunile programate unde am analizat și discutat proiectele propuse pe ordinea de zi.

8 PRIORITĂȚI ȘI DIRECTII DE ACȚIUNE PENTRU URMĂTOAREA PERIOADĂ DE MANDAT

Am transmis la sfârșitul anului 2022, în calitate de consilier județean, o propunere de îmbunătățire a procesului de asigurare a transparenței în cadrul Consiliului Județean Constanța : introducerea conceptului “Bugetul pentru Cetățeni” în cadrul procesului de Guvernare Deschisă conform recomandărilor Consiliului European (Recomandarea (424)/2018) . Acest concept presupune structurarea datelor din bugetul instituției într-o formă care rezumă și explică informațiile de bază ale bugetului. Este un raport pentru oameni, prezentat într-un format accesibil, folosind un limbaj simplu și clar pe care îl pot înțelege.